

# Сенсорное обновл

В 2023 году салдинцы воплотили в жизнь семь г по программе инициативного бюджетирования

Анастасия ЛИХОТВОРИК

Эта программа, инициированная Президентом РФ Владимиром Путиным, в Верхней Салде становится всё популярнее. В 2023-м благодаря проекту в городе началось благоустройство территории и установка двух досуговых площадок для детей – «Муравейник» в квартале Б между домами по ул. Энгельса и Карла Маркса (там появится большой детский комплекс, горки, качели и спортивные тренажёры) и «Спутник» между домами 3А и 5А по ул. Карла Маркса (часть комплекса будет установлена в этом году, а после зимы работы продолжатся).

ФОТО: АЛЕКСАНДР ТЕКАУЦЫЙ

В проекте участвуют и бюджетные учреждения. Недавно в секции спортивной аэробики ДЮСШ появилось новое оборудование. Среди новинок – степ-платформы для выполнения упражнений с отягощением, гимнастический грибок для отработки элементов вращений, надувная дорожка для акробатики, а также яркие костюмы для выступления команды на соревнованиях.

В Детскую школу искусств «Ренессанс» приобретены 4 ноутбука, 10 парт-трансформеров и выставочная ширма. А в Центре детского творчества появилась новая звуковая и световая аппаратура для мероприятий.

Новинками теперь может похвастаться и Детско-юношеский центр. Там

Проект инициативного бюджетирования предполагает вложение средств жителей города, местного и областного бюджетов и бизнеса. Каждый год программу поддерживает ВСМПО-АВИСМА.



открылось ещё одно пространство для детей с особыми образовательными потребностями. В новой сенсорной комнате их ждёт сухие бассейн и дождь, тактильные панели и пузырьковая колонна. Долгожданное обновление пришло в глиняную мастерскую.



– Теперь у нас есть два профессиональных гончарных круга, обжиговая печь большой ёмкости для запекания нескольких керамических изделий, премиальная глина, специальная краска, глазурь, лак и новенькие инструменты. Они помогут нашим юным гончарам делать качественные изделия, – рассказала Нина Ростова, педагог дополнительного образования Детско-юношеского центра. – Здорово, что наш кружок не стоит на месте и развивается, совсем скоро мы с детьми освоим лепку керамических изделий и будем звать всех на мастер-классы.

Детско-юношеский центр впервые участвовал в проекте и сразу удачно.



– Участие в таких программах – очень хороший шанс приобрести нужное современное оборудование. Мы очень рады, что смогли пройти конкурс, получить субсидию для двух, как мы считаем, очень важных проектов, – поделилась Елена Чукавина, директор Детско-юношеского центра. – И это не последнее наше участие в проекте. В 2024 году мы продолжим развивать техническое творчество в нашем городе.

Вместе с ДЮЦ на участие в программе инициативного бюджетирования заявлены восемь проектов. В их числе строительство трёх детских площадок, создание театрального класса в школе искусств «Ренессанс», приобретение



20 июля 2020 года Президент России Владимир Путин подписал закон об инициативном бюджетировании на муниципальном уровне. Инициативное бюджетирование — это один из инструментов вовлечения граждан в местное самоуправление и управление бюджетом территорий